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Щодо декларування
публічних службовців за 2024 рік

. . .
мгжрепонального управшння
ЛІСОВОГО та мисливського
господарства

Південне міжрегіональне управління лісового та мисливського
господарства, відповідно до статті 45 Закону України «Про запобігання
корупції» повідомляє наступне.

До завершення кампанії декларування публічних службовців за 2024 рік
залишилось 19 днів. Нагадуємо, що компанія декларування триває до 23:59 31
березня 2025 року. Звертаємо вашу увагу на особливості декларування
допомоги за програмами Єпідтримка, Національний кешбек, Зимова
підтримка, Пакунок малюка.

Якщо у поданій декларації ви виявили помилку, то її можна виправити
впродовж 30 днів, але лише один раз. Алгоритм дій декларанта у разі, якщо
термін декларації сплив або спроба виправлення використана. Щоб подати
виправлені дані, слід натиснути на кнопку «Подати виправлену декларацію»,
яка є активною протягом 30 днів, у вашому персональному кабінеті.

У разі спливу ЗО-ти денного терміну -для подачі виправленої декларації
або використання однієї спроби виправлення, ви можете звернутись до
Національного агентства з питань запобігання корупції через персональний
електронний кабінет. Там, поруч із вкладками «Мої документи» та «Мій
профіль», знаходиться вкладка «Мої повідомлення». Слід обрати її та створити
нове повідомлення, в якому у вільній формі описати виявлені неточності або
помилки та їх причини. Відповідь на це повідомлення не передбачено.
Водночас ця інформація може бути врахована Національним агентством з
питань запобігання корупції у разі проведення повної перевірки вашої
декларацц.

За умисне неподання декларації передбачена кримінальна
відповідальність відповідно до статті 366-3 ККУ у вигляді штрафу від 2500 до



3000 неоподаткованих мінімумів доходів громадян або громадських робіт на
строк від 150 до 240 годин, з позбавленням права обіймати певні посади чи
займатися певною діяльністю на строк до З років. За несвоєчасне подання без
поважних причин декларації передбачена адміністративна відповідальність у
вигляді накладення штрафу від 50 до 1 ОО неоподаткованих мінімумів доходів

і)громадян (ч.1 статті 176-6 КУпАП).
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